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Úvodní slovo
Náš další rok se nesl ve znamení nových příležitostí a našich poprvé a to hned v několika rovinách.

Poprvé jsme požádaly a v zápětí získali grant od Evropského sboru solidarity, díky kterému jsme

mohly uspořádat dvě online povídání s odborníky a dvě osobní podpůrná setkání s psycholožkou v

Olomouci a Praze. Otevřely jsme téma pcos před více než 300 lidmi v rámci přednášky TEDx Youth.

Díky pardubickému inkubátoru PPINK nás mohly obyvatelé Pardubic spatřit na mhd nebo potkat na

Hradeckém festivalu Rock for People. Odstartovaly jsme spolupráci se společností Cityzen a naší edice

triček NADĚ(JE) na podporu osvěty (ne)plodnosti.

Také jsme dále pokračovaly ve spolupráci s dm drogerií a osvětou s naším čajem Rozkvět indiánky na

hormonální rovnováhu nebo také s ENDOtalks a naším působením na jejich akci v rámci březnového

ENDOmarch.

Web, který stále slouží jako základní stavební kámen naší organizace, jsme rozšířily o sekci

Odborníci, kde postupně představujeme námi prověřené a vybrané experty z různých odvětví.

Zároveň se tak otevřela možnost prohloubení spolupráce s naší psycholožkou Terezou Jančíková,

která právě tímto způsobem nabízí indiánkám psychologické konzultace v případě potřeby.

Byl to krásný a náročný rok, který probíhal v rychlém tempu a měly jsem radost z každé příležitosti,

která se nám naskytla.
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Poslání
Poslání 1. neziskové organizace na osvětu neplodnosti v ČR, Indiánky z. s. se opírá především
o osvětu a první de-tabuizaci často opomíjeném tématu jménem ženská neplodnost
v českém a slovenském prostoru. Jedná se především o upozornění na velmi časté
onemocnění PCOS (syndrom polycystických vaječníků), endometriózy, MRKH a předčasné
ovariální selhání. 

Indiánky z. s. mají za cíl poprvé veřejně mluvit o problému neplodnosti nikoliv anonymně, ale
otevřeně ze svých zkušeností a přispět k de-tabuizaci výzvy, která byla po mnoho let
považovaná za intimní problém, ve kterém jsou partneři často sami. 

Sdílení ženské zkušeností v komunitě, soucítění a sounáležitost, ale také spolupráce
s profesionály pomůže ženám najít jejich jedinečnou cestu k plodnosti.

Zkušenosti s onemocněním PCOS (syndrom polycystických vaječníků) obou zakladatelek,
Anny Sedlákové a Karolíny Krejčové, společně s pokorou a empatií přispívají k osvětě
onemocnění jedinečným způsobem – bez strašení a studu. 

Cíle
● Cíleně rozvíjíme povědomí a osvětu o ženských onemocněních zahrnující problémy s

plodností v České a Slovenské republice  
● Budujeme pomocnou komunitu k podpoře a sdílení dívek a žen, které se nemají na

koho obrátit
● V online i offline prostoru ukazujeme možné cesty za plodností od lékařských po

psychosomatické
● Vzděláváme ženy i společnost o nejčastějších poruchách plodnosti, jako je syndrom

polycystických vaječníků, endometrióza, MRKH či předčasná menopauza 
● Organizujeme vzdělávací semináře a setkání žen napříč našimi tématy



Projekty a spolupráce
Web indianky.cz

Webové stránky společně se sociálními sítěmi tvoří základní pilíř naší neziskové organizace.

V roce 2023 tak pokračujeme ve vzdělávání pomocí 16 článků na témata z oblasti poruch

plodnosti a rozhovory s odborníky.

Zároveň zde přibyla sekce odborníci https://indianky.cz/odbornici/, kde mohou indiánky najít

kontakty na námi prověřené experty, kterým důvěřujeme a spolupracujeme s nimi. Jedním z

nich je psycholožka Tereza Jančíková, která prostřednictvím našich stránek nabízí indiánkám

možnost psychologické konzultace.

Součástí webu je i průzkum s otázkami ohledně poruch s plodností, kterého se v roce 2023

zúčastnilo opět okolo 100 a dívek z České republiky a Slovenska.

Setkání a semináře

Získáváme grant pro Solidární projekty od Evropského sboru solidarity zaštítěný Domem

zahraniční spolupráce, který nám pomáhá spolufinancovat naše čtyři akce. Tento grant je

určen mladým lidem do 30 let, a tak se k nám připojuje tým 5 dobrovolníků a společně na

zdárné realizaci zmíněných akcí pracujeme.

Dva online semináře proběhly formou povídání s odborníky. První z nich se věnuje tématu

plodnosti obecně s gynekoložkou Katarínou Lehnertovou. Druhý se zaměřuje na

endometriózu s gynekologem a odborníkem na endometriózu Martinem Němcem.

Střídavě s nimi realizujeme dvě offline setkání s podporou psycholožky Terezy Jančíkové, kde

se společně věnujeme sdílení a psychologickým praktikám. První jsme pořádaly v březnu v

Olomouci, druhé pak v Praze v červnu.

Celkem se s námi ať už online nebo offline setkalo 170 indiánek.

Název akce
Počet
přihlášených

Počet
účastnic

Podpůrné setkání s psycholožkou - Olomouc 14 8

Jak na plodnost s gynekoložkou Katarínou Lehnertovou
Nepřihlašovalo
se 33

Podpůrné setkání s psycholožkou - Praha 21 12

Online povídání o endometrióze s gynekologem Martinem
Němcem 177 117

CELKEM 212 170

https://indianky.cz/odbornici/


Níže přikládáme pár střípků ze zpětné vazby, které nás moc potěšily





2.ENDOmarch 2023

Podruhé se účastnímě slavnostního pochodu ENDOmarch, který byl v březnu měsíci
věnovanému endometrióze pořádán znovu partnerskou organizací ENDOtalks. Ta se věnuje
primárně osvětě a prevenci právě bolestivého onemocnění jménem endometrióza. Aktivity

spojené s Endomarchem se konaly celý měsíc v několika městech. My jsme se zúčastnily
závěrečného dne s pochodem Prahou se závěrečným koncertem a programemv Riegrových

sadech.

Spolupráce s firmou Cityzen

Navazujeme partnerství se společností Cityzen, která vyrábí chytré oblečení speciální
technologií, na které není vidět pot, odolá špíně a snižuje zápach.

Společně otevíráme důležité téma neplodnosti originální kolekcí NaděJE, kterou chceme

dodat odvahu nejen všem párům s touto životní výzvou. Z koupených triček putuje část z
prodeje našemu spolku na další osvětu tohoto celospolečenského problému.

https://www.cityzenwear.cz/vyhledavani/?search=nad%C4%9Bjeje


Spolupráce s inkubátorem PPink

Pokračujeme ve spolupráci s pardubickým inkubátorem PPink a díky tomu se nám kromě
mentoringu dostává i marketingové podpory v reklama na autobusech v Pardubicích a

možnosti reprezentovat Indiánky na festivalu Rock for People.



Spolupráce se Systers

Spojujeme síly s projektem Systers, který se věnuje ženskému biohackingu (optimalizaci

biologie ženy). Propojují starodávné učení v kombinaci s moderní technologií a vědou.

Jelikož máme spoustu společných témat, rozhodly jsme se, že dáme hlavy dohromady.

Přispěly jsme tak do jejich ebooku, udělaly rozhovor s neurobioložkou Kristýnou Zezulovou a

zároveň se Kristýna přidala mezi naše ověřené odborníky.

Trvající spolupráce s dm drogerií

Nezisková organizace se svojí první finanční podporou rozšířila v roce 2020 svůj okruh

působení osvěty a stala se první neziskovou organizací vůbec, která uvedla 1. bylinný čaj na

hormonální rovnováhu do Českých drogerií. V roce 2023 nadále pokračuje prodej bylinného

čaje Rozkvět indiánky v dm drogerii a pomáhá českým ženám s hormonální rovnováhou.

Zářijová kampaň PCOS gang

V září, který je oficiálně měsícem osvěty o pcos, představujeme 1. kampaň na podporu

povědomí o pcos v České republice a na Slovensku, kde vyzýváme indiánky, aby se k nám

připojily. Vytvořily jsme placky a samolepky PCOS GANG, jejichž koupí mohly podpořit
osvětu a zároveň šířit povědomí o PCOS kdekoliv.

https://www.systers.bio/
https://indianky.cz/lovime-informace/hormonalni-nerovnovaha-ma-komplexni-priciny-i-reseni/


Osvěta neplodnosti v médiích
Únor

Účast v živém vysílání Českého rozhlasu Pardubice

Březen

TEDx Youth: TED talk Karolíny Krejčová v rámci TEDx Youth na téma: O pcos možná až trochu moc

osobně

Článek v Czechcrunch

Duben

Rozhovor pro online magazín Cosmopolitan

Podcast Pijavice: Ženství si většina společnosti spojuje s mateřstvím. Co když ale žena děti mít

nemůže?

Květen

Článek Dobrodějky

Červen

Stánek na festivalu Rock for People 2023

https://www.mujrozhlas.cz/mame-hosty/bezpecny-pristav-vydesenych-zen-indianky-davaji-ostatnim-co-samy-nemely
https://www.youtube.com/watch?v=OmtXQgaOjos&t=7s
https://www.youtube.com/watch?v=OmtXQgaOjos&t=7s
https://cc.cz/problemy-s-pocetim-v-cesku-resi-kazdy-paty-par-pritom-se-o-tom-nemluvi-indianky-to-chteji-zmenit/
https://cosmopolitan.cz/grow/pcos-endometrioza-poruchy-plodnosti-o-kterych-indianky-mluvi/
https://blog.givt.cz/2023/04/05/zenstvi-si-vetsina-spolecnosti-spojuje-s-materstvim-co-kdyz-ale-zena-deti-mit-nemuze-indianky-v-pijavicich/
https://blog.givt.cz/2023/04/05/zenstvi-si-vetsina-spolecnosti-spojuje-s-materstvim-co-kdyz-ale-zena-deti-mit-nemuze-indianky-v-pijavicich/
https://dobreveci.substack.com/p/indianky-podporuji-informuji-a-prinaseji
https://www.linkedin.com/posts/anna-sedl%C3%A1kov%C3%A1-55b50a185_skoro-ve-t%C5%99iceti-ale-p%C5%99ece-s-indi%C3%A1nky-poprv%C3%BD-activity-7074032364938526720-wiL0?utm_source=share&utm_medium=member_desktop


Červenec

Rozhovor pro podcast Životozprávy

Říjen

Příběh indiánky Jitky Bechyňové (ilustrátorky Rozkvět indiánky) o endometrióze

Listopad
Indiánky ve výběru 20 inspirativních žen

https://www.pilulka.sk/zivotozpravy-indianky
https://www.maminka.cz/clanek/kvuli-srustum-jsem-mela-v-brise-z-organu-jeden-velky-utvar-vypravi-jitka-o-nasledcich-endometriozy
https://www.marianne.cz/zabava/zactete-se-do-listopadove-marianne


Sociální sítě
Sociální sítě zůstávají nedílnou součástí naší činnosti z hlediska osvěty i ženského sdílení

příběhů a cest za zdravím, protože nabízejí anonymní prostor pro témata často společností

považovaná za intimní. V roce 2023 jsme dokázaly organicky oslovit na Facebooku 51 tisíc

lidí, na Instagramu 21 tisíc. Na Instagramu proběhlo 7 tisíc nových návštěv a na Facebooku

6,7 tisíc nových návštěvníků.



Finanční výsledky





Kontakty
Indiánky, z. s. L 72486 vedená u Městského soudu v Praze

IČ: 08589585

Sídlo společnosti: Višňová 1303/11, Krč, 140 00 Praha 4

Bc. Anna Sedláková, indianky@indianky.cz, 777801111

Ing. Karolína Krejčová, indianky@indianky.cz, 732 283 065
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